



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
**ΔΗΜΟΣΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ
ΛΑΜΙΑΣ**

Λαμία 16-10-2023

Αρ. Πρωτ.: 267

Ταχ. Δ/ση: Αινιάνων 6 35131 Λαμία

Πληροφορίες: Γκόγια Ευαγγελία

ΠΡΟΣ: Κάθε ενδιαφερόμενο

Τηλ.: 2231067208

Fax: 2231023732

Email : liblam1@otenet.gr

Web Site: <http://www.vivlamias.gr>

**ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ
ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΓΙΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΒΙΒΛΙΩΝ ΒΑΣΕΙ ΚΑΤΑΛΟΓΟΥ**

Η Δημόσια Κεντρική Βιβλιοθήκη Λαμίας καλεί όλους όσους ενδιαφέρονται να καταθέσουν προσφορά για την προμήθεια βιβλίων σύμφωνα με τον κατάλογο που επισυνάπτεται στον πίνακα του παραρτήματος, όπως αυτή περιγράφεται στο πρωτογενές αίτημα προς το Εφορευτικό Συμβούλιο (ΑΔΑΜ: 24REQ15573548 2024-10-10) και στην απόφαση έγκρισης Πρακτικό 8/11-10-2024 θέμα 4ο (ΑΔΑ: 9ΟΠ346ΨΖΤ7-6ΜΘ 6Κ6Κ46ΨΖΤ7-ΥΩΔ και ΑΔΑΜ: 24REQ015598855 2024-10-15), με κριτήριο κατακύρωσης την οικονομικότερη προσφορά επί της τιμής εκδότη συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. Η δαπάνη θα ανέρχεται έως το ποσό των **τριών χιλιάδων ευρώ (3.000,00€)** συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 6% και θα βαρύνει τον Τακτικό Προϋπολογισμό της Βιβλιοθήκης.

Κάθε προσφορά θα γίνει επί του καταλόγου που επισυνάπτεται στο Παράρτημα της παρούσας πρόσκλησης, ο οποίος αποτελεί και αναπόσπαστο τμήμα της.

Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να δηλώσουν την τιμή χωρίς και με ΦΠΑ **για κάθε τίτλο ξεχωριστά**. Το ποσοστό έκπτωσης μπορεί να γίνει για το σύνολο των βιβλίων του καταλόγου ή για κάθε τίτλο χωριστά. Σε κάθε περίπτωση, θα πρέπει να αναφερθεί ο μέσος όρος της έκπτωσης για το σύνολο των βιβλίων.

Σε περίπτωση που οι οικονομικός φορέας εντοπίσει στον κατάλογο βιβλία που έχουν εξαντληθεί και δεν κυκλοφορούν στην αγορά, δίνεται συμπληρωματική λίστα με τίτλους βιβλίων, για τα οποία το ποσοστό έκπτωσης θα πρέπει να κυμαίνεται στα ίδια επίπεδα της συνολικής αρχικής προσφοράς του.

Οι υπό παραγγελία ποσότητες για κάθε βιβλίο του καταλόγου θα καθοριστούν μετά την κατάθεση των προσφορών, μέχρι εξαντλήσεως του συνολικού προϋπολογισθέντος ποσού των **3.000,00 ευρώ** συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ. Στη σύγκριση των προσφορών θα ληφθεί υπόψη ο αριθμός των προς προμήθεια βιβλίων.

Οι προσφορές κατατίθενται στην Δημόσια Κεντρική Βιβλιοθήκη Λαμίας Αινιάνων 6 Τ.Κ. 35132 μέχρι την Τετάρτη 6 Νοεμβρίου 2024 και ώρα 13.00 π.μ. σε κλειστό φάκελο με την ένδειξη.

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥ (Πλήρης ονομασία και διεύθυνση)

«Οικονομική Προσφορά» για την προμήθεια βιβλίων

Αναθέτουσα Αρχή: Δημόσια Κεντρική Βιβλιοθήκη Λαμίας

Καταληκτική ημερομηνία κατάθεσης προσφορών: 6-11-2024, ώρα 13.00

Να μην ανοιχτεί από την ταχυδρομική υπηρεσία ή το πρωτόκολλο

Ο ανάδοχος αναλαμβάνει τα έξοδα μεταφοράς των βιβλίων στην έδρα της Βιβλιοθήκης. Η παράδοση των βιβλίων μπορεί να γίνει τμηματικά μέχρι τις **25 Νοεμβρίου 2024**.

Οι ενδιαφερόμενοι θα φέρουν αποκλειστικά την ευθύνη της έγκαιρης υποβολής των προσφορών τους. Οι προσφορές που θα υποβληθούν μετά την καθορισμένη ημερομηνία και ώρα απορρίπτονται, εκτός αν συντρέχουν λόγοι ανωτέρας βίας. Στην περίπτωση που κατά την ανωτέρω προθεσμία υποβολής προσφορών, δεν υποβληθεί καμία προσφορά, η παρούσα πρόσκληση επαναλαμβάνεται καθώς η προθεσμία υποβολής προσφορών θα τεθεί σε χρονικό διάστημα που θα ορίσει η ίδια Υπηρεσία με νεότερη πρόσκλησή της.

Οι προσφορές θα πρέπει, επί ποινή αποκλεισμού, να πληρούν απαρέγκλιτα τις προδιαγραφές του αιτήματος της Υπηρεσίας. Εναλλακτικές προσφορές δεν γίνονται δεκτές και απορρίπτονται ως απαράδεκτες από την Υπηρεσία. Στις προσφορές που θα κατατεθούν, θα πρέπει να αναγράφεται ρητά ο χρόνος ισχύος τους. Σε περίπτωση που δεν αναφέρεται ο χρόνος τους, αυτός θα ισχύει για δύο (2) μήνες από την παραλαβή τους (προσφορών) στην Δημόσια Κεντρική Βιβλιοθήκη Λαμίας

Για την προμήθεια των βιβλίων θα ακολουθηθεί η διαδικασία της απευθείας ανάθεσης βάσει του Ν.4412/2016 και συγκεκριμένα του άρθρου 118 το οποίο αναφέρει ότι όταν η εκτιμώμενη αξία της σύμβασης χωρίς ΦΠΑ είναι κατώτερη των 30.000,00 € ισχύουν τα παραπάνω. Το κριτήριο ανάθεσης είναι το μεγαλύτερο ποσοστό έκπτωσης. Ο ανάδοχος αναλαμβάνει τα έξοδα μεταφοράς των βιβλίων στην έδρα της Βιβλιοθήκης.

Κριτήρια ποιοτικής επιλογής σύμφωνα με το άρθρο 73 του παραπάνω νόμου είναι το απόσπασμα ποινικού μητρώου, η φορολογική και ασφαλιστική ενημερότητα καθώς και βεβαίωση λογαριασμού χρηματοπιστωτικού ιδρύματος. **Ακολουθώς σύμφωνα με το άρθρο 93 πρέπει να κατατεθεί υπεύθυνη δήλωση ότι τα παραπάνω αποδεικτικά σε περίπτωση ανάθεσης θα προσκομιστούν.** Η απόφαση ανάθεσης θα δημοσιευθεί στο ΚΗΜΔΗΣ σύμφωνα με το άρθρο 38.

Αρμόδια για το άνοιγμα των προσφορών ορίζεται η Τριμελής Επιτροπή της Βιβλιοθήκης. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να λάβουν γνώση για τους συμμετέχοντες στην απευθείας ανάθεση καθώς επίσης και για τις τιμές που αναγράφονται στις προσφορές τους.

Η πληρωμή του αναδόχου θα γίνει κατόπιν έκδοσης σχετικού τιμολογίου και αντίστοιχου χρηματικού εντάλματος από την υπηρεσία μας. Τον ανάδοχο θα τον βαρύνουν όλες οι νόμιμες κρατήσεις, ήτοι 4% επί του καθαρού ποσού του τιμολογίου ως Παρακράτηση Φόρου Προμηθειών Δημοσίου, 0,10% επί της καθαρής αξίας της σύμβασης ως παρακράτηση υπέρ Ενιαίας Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων παρ. 7 του άρθρου 375 Ν.4412/2016, και οι λοιπές νόμιμες κρατήσεις.

Η παρούσα πρόσκληση θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα της Βιβλιοθήκης.

Η Αναπληρώτρια Προϊσταμένη
της ΔΗ.ΚΕ.ΒΙ Λαμίας

Γκόγια Ευαγγελία

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ ΒΙΒΛΙΩΝ

Α/Α	ΣΥΓΓΡΑΦΕΑΣ	ΤΙΤΛΟΣ	ΕΚΔΟΤΗΣ
1	ΜΑΝΤΟΥΒΑΛΟΥ ΣΟΦΙΑ	ΤΟ ΑΓΟΡΙ ΠΟΥ ΔΙΑΒΑΖΕ ΣΤΙΣ ΚΟΤΕΣ ΠΑΡΑΜΥΘΙΑ	ΠΑΤΑΚΗΣ
2	ΣΥΛΛΟΓΙΚΟ	ΕΝΑΣ ΚΑΛΥΤΕΡΟ ΚΟΣΜΟΣ: ΤΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ	ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ
3	Ρεμπέκα Λάνγκστον-Τζορτζ	Δικαίωμα στη μάθηση- Η ιστορία της Μαλάλα Γιουσαφζάι	ΛΙΒΑΝΗ
4	Μαρίνα Μιχαηλίδου-Καδή	ΠΑΙΔΙΚΑ ΟΝΕΙΡΑ	ΠΑΤΑΚΗΣ
5	Jeanette Winter	Μαλάλα, ένα γενναίο κορίτσι. Ικμπάλ, ένα γενναίο αγόρι	ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ
6	ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΓΓΕΛΗΣ	ΤΟ ΓΙΑΤΙ ΤΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ ΦΕΡΝΕΙ ΤΗΝ ΕΛΠΙΔΑ	ΠΑΤΑΚΗΣ
7	ΑΝΧΟΛΤ ΚΑΘΡΙΝ ΚΑΙ ΛΟΡΕΝΣ	ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΕΝΑΣ ΚΟΣΜΟΣ	ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ
8	ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ	ΤΟ ΣΠΙΤΙ ΤΟ ΔΙΚΟ ΜΑΣ	ΝΟΜΙΚΗ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ
9	ΜΑΚΗΣ ΤΣΙΤΑΣ	ΚΑΙ ΒΓΑΖΩ ΤΟ ΚΑΠΕΛΟ ΜΟΥ	ΚΟΚΚΙΝΗ ΚΛΩΣΤΗ ΔΕΜΕΝΗ
10	ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΔΑΡΛΑΣΗ	ΤΟ ΠΑΛΙΟΠΑΙΔΟ	ΠΑΤΑΚΗΣ
11	ΡΟΥΘ ΒΑΝΤΕΡΖΙ	ΕΡΙΚΑ	ΚΑΛΕΙΔΟΣΚΟΠΙΟ
12	ΓΙΩΤΑ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ	ΜΟΝΟ ΑΝ ΘΕΛΩ ΕΓΩ	ΜΙΝΩΑΣ
13	ΔΑΡΤΖΑΛΗ Α.Σ.	ΟΤΑΝ Η ΜΑΜΑ ΜΟΥ ΕΙΠΕ ΨΕΜΑΤΑ	ΛΙΒΑΝΗ
14	ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΑΝΤΡΗ	ΤΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ ΠΟΥ ΜΕΓΑΛΩΣΑ	ΚΕΔΡΟΣ
15	ΓΟΥΙΛΙΑΜ ΚΑΜΓΚΟΥΑΜΠΑ	ΤΟ ΑΓΟΡΙ ΠΟΥ ΔΑΜΑΣΕ ΤΟΝ ΑΝΕΜΟ	ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ
16	ΜΟΧΕΛ ΑΛΤΡΑΝΤ	ΜΠΑΝΤΑΟΥΙ ΕΝΑ ΠΑΙΔΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΡΗΜΟ	ΚΑΛΕΝΤΗΣ
17	ΚΑΤΣΙΦΗ ΘΕΟΔΩΡΑ	ΤΟ ΑΔΙΑΒΡΟΧΟ ΜΠΛΕ	ΗΛΙΒΑΤΟΝ
18	ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΥ ΙΟΥΛΙΤΑ	Ο ΕΛΥΤΗΣ ΓΙΑ ΠΑΙΔΙΑ	ΙΚΑΡΟΣ
19	GRAHAMME KENNETH	Ο ΑΝΕΜΟΣ ΣΤΙΣ ΙΤΙΕΣ	ΚΟΚΚΙΝΗ ΚΛΩΣΤΗ ΔΕΜΕΝΗ
20	ΣΩΝ ΧΑΡΡΙΣ	ΤΙ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΚΑΝΕΙ ΕΝΑΣ ΠΟΛΙΤΗΣ	ΜΕΛΙΣΣΑ
21	ΚΟΥΚΙΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ	ΤΕΤΡΑΓΩΝΑ ΚΥΜΑΤΑ ΙΠΤΑΜΕΝΕΣ ΜΕΔΟΥΣΕΣ	ΚΕΔΡΟΣ
22	ΑΝΔΡΙΚΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ	ΤΟ ΒΙΒΛΙΟ ΤΩΝ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΩΝ	ΚΑΛΕΝΤΗ
23	ΧΑΡΙΤΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ	ΓΙΑ ΦΑΝΤΑΣΟΥ	ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ
24	ΡΟΔΟΥΛΑ ΠΑΠΠΑ	Ο ΚΥΚΛΟΣ	ΝΕΦΕΛΗ
25	ΔΑΡΛΑΣΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ	ΜΕ ΚΛΕΙΣΤΑ ΜΑΤΙΑ	ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ
26	ΑΕΜΣΝΑΚΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ	ΑΝ ΣΕ ΧΑΣΩ ΜΙΚΡΕ ΕΛΕΦΑΝΤΑ	ΜΙΝΩΑΣ
27	THE FAN BROTHERS	Η ΛΙΖΙ ΚΑΙ ΤΟ ΣΥΝΝΕΦΟ	ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ
28	ΠΑΠΑ ΡΟΔΟΥΛΑ	ΜΕ ΚΑΘΕ ΚΛΑΔΑΚΙ ΚΑΙ ΠΙΟ ΑΝΟΙΞΗ	ΝΕΦΕΛΗ

29	LORING FISHER JO	ΓΕΝΝΑΙΑ ΣΑ ΛΥΚΟΣ	ΔΕΣΣΥΛΑΣ
30	LALLEMAND ORIANNE	Ο ΜΙΚΡΟΣ ΛΥΚΟΣ ΦΟΒΑΤΑΙ ΤΟ ΣΚΟΤΑΔΙ	ΡΑΡΑΔΟΡΟΥΛΟΣ
31	ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΓΙΩΤΑ	ΑΚΟΥΣΕ ΜΕ. ΚΟΙΤΑ	ΕΛΛΗΝΟΕΚΔΟΤΙΚΗ ΟΛΥΜΠΙΑ
32	ΧΑΡΙΤΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ	ΤΟ ΟΛΟ ΚΑΙ ΤΟ ΛΙΓΟ	ΚΑΣΤΑΝΙΩΤΗ
33	CANDY KELLY	Η ΣΚΟΤΕΙΝΟΥΠΟΛΗ	ΚΛΕΙΔΑΡΙΣΜΟΣ
34	DONALDSON JULIA	ΤΟ ΓΚΡΟΥΦΑΛΟ: ΚΑΡΟΥΖΕΛ	ΠΑΤΑΚΗΣ
35	OKWEL SMITH SARAH	ΔΕ ΘΕΛΟΥΝ ΤΙΜΩΡΙΑ ΑΓΑΠΗ ΘΕΛΟΥΝ	ΔΙΟΠΤΡΑ
36		ΠΩΣ ΝΑ ΜΙΛΑΤΕ ΣΤΟΥΣ ΕΦΗΒΟΥΣ ΩΣΤΕ ΝΑ ΣΑΣ ΑΚΟΥΝ ΚΑΙ ΠΩΣ ΝΑ ΤΟΥΣ ΑΚΟΥΤΕ ΩΣΤΕ ΝΑ ΣΑΣ ΜΙΛΟΥΝ	ΠΑΤΑΚΗΣ
37	ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ κ.α.	Ο ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ: ΠΩΣ ΜΠΟΡΕΙ Ο ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΤΟΜΕΑΣ ΝΑ ΓΙΝΕΙ ΦΟΡΕΑΣ ΒΙΩΣΙΜΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΑΙ ΠΗΓΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΞΙΑΣ	ΔΙΑΝΕΟΣΙΣ
38	FOUASSIER ERIC	ΓΡΑΦΕΙΟ ΑΝΑΚΟΥΦΙΣΤΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ	GUTENBERG
39	FAULKNER WILLIAM	Ο ΑΧΟΣ ΚΑΙ ΤΟ ΠΑΘΟΣ	GUTENBERG
40	GOLDING WILLIAM	ΑΡΧΟΝΤΑΣ ΤΩΝ ΜΥΓΩΝ	ΔΙΟΠΤΡΑ
41	COLOBANI LAETITIA	Ο ΧΑΡΤΑΕΤΟΣ	ΠΑΤΑΚΗΣ
42	RUIZ-ZAFON CARLOS	Ο ΑΙΧΜΑΛΩΤΟΣ ΤΟΥ ΟΥΡΑΝΟΥ	ΨΥΧΟΓΙΟΣ
43	RUIZ-ZAFON CARLOS	Ο ΛΑΒΥΡΙΝΘΟΣ ΤΩΝ ΠΝΕΥΜΑΤΩΝ I & II	ΨΥΧΟΓΙΟΣ
44	RUIZ-ZAFON CARLOS	Η ΠΟΛΗ ΤΗΣ ΚΑΤΑΧΝΙΑΣ	ΨΥΧΟΓΙΟΣ
45	RUIZ-ZAFON CARLOS	ΤΟ ΚΟΙΜΗΤΗΡΙΟ ΤΩΝ ΛΗΣΜΟΝΙΜΕΝΩΝ ΒΙΒΛΙΩΝ I & II	ΨΥΧΟΓΙΟΣ
46	RUIZ-ZAFON CARLOS	Η ΤΡΙΛΟΓΙΑ ΤΗΣ ΟΜΙΧΛΗΣ: 1. Ο ΠΡΙΓΚΙΠΑΣ ΤΗΣ ΟΜΙΧΛΗΣ, 2. ΤΟ ΠΑΛΑΤΙ ΤΟΥ ΜΕΣΟΝΥΧΤΙΟΥ, 3. ΤΑ ΦΩΤΑ ΤΟΥ ΣΕΠΤΕΜΒΡΗ	ΨΥΧΟΓΙΟΣ
47	ΑΟΥΑΜΑ ΜΙΧΙΚΟ	Η ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ ΤΩΝ ΚΡΩΦΩΝ ΟΝΕΙΡΩΝ	ΠΑΤΑΚΗΣ
48	LYNCH PAUL	ΤΟ ΤΡΑΓΟΥΔΙ ΤΟΥ ΠΡΟΦΗΤΗ	GUTENBERG
49	EVERRENT PERCIVAL	ΤΑ ΔΕΝΤΡΑ	GUTENBERG
50	SONTAG SUSAN	ΠΕΡΙ ΓΥΝΑΙΚΩΝ	GUTENBERG
51	BENEDETTI MARIO	ΑΝΟΙΞΗ ΜΕ ΜΙΑ ΣΠΑΣΜΕΝΗ ΓΩΝΙΑ	GUTENBERG
52	JENNINGS KAREN	ΕΝΑ ΝΗΣΙ	GUTENBERG
53	ΚΡΟΜΜΥΔΑΣ	ΚΙ ΩΣ ΤΗΝ ΆΛΛΗ ΜΟΥ ΖΩΗ ΘΑ ΣΕ ΛΑΤΡΕΥΩ	ΔΙΟΠΤΡΑ
54	ΚΡΟΜΜΥΔΑΣ	ΜΙΑ ΝΥΧΤΑ ΑΚΟΜΗ	ΔΙΟΠΤΡΑ
55	ΚΡΟΜΜΥΔΑΣ	ΚΡΑΣΙ ΑΠΟ ΤΑ ΧΕΙΛΗ ΣΟΥ	ΔΙΟΠΤΡΑ
56	ΜΑΝΤΑ	ΤΟ ΣΠΙΤΙ ΔΙΠΛΑ ΣΤΟ ΠΟΤΑΜΙ 2	ΨΥΧΟΓΙΟΣ
57	ΜΑΝΤΑ	Η ΣΦΡΑΓΙΔΑ	ΨΥΧΟΓΙΟΣ
58	ΜΑΝΤΑ - ΘΕΟΔΩΡΟΥ	ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ ΥΠΟΘΕΣΗ 1,2,3	ΨΥΧΟΓΙΟΣ
59	ΜΑΝΤΑ	ΟΣΑ ΗΘΕΛΑ ΝΑ ΔΩΣΩ	ΨΥΧΟΓΙΟΣ

60	ΚΟΡΤΩ ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ	ΤΣΙΤΙΜΠΟΥ, Η ΜΑΓΙΣΣΑ ΤΗΣ ΠΙΣΤΑΣ	ΠΑΤΑΚΗΣ
61	ΚΟΡΤΩ ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ	ΤΟ ΒΙΒΛΙΟ ΤΗΣ ΚΑΤΕΡΙΝΑΣ	ΠΑΤΑΚΗΣ
62	ΚΟΡΤΩ ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ	Η ΑΛΛΗ ΚΑΤΕΡΙΝΑ	ΠΑΤΑΚΗΣ
63	ΚΟΡΤΩ ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ	ΤΟ ΣΕΞ ΚΑΙ ΠΩΣ ΝΑ ΤΟ ΑΠΟΦΥΓΕΤΕ	ΠΑΤΑΚΗΣ
64	ΚΟΝΤΙΑΔΗΣ ΞΕΝΟΦΩΝ	Η ΝΥΧΤΑ ΠΟΥ ΕΦΥΓΕ Ο ΠΑΥΛΟΣ	ΤΟΠΟΣ
65	ΡΑΠΤΗ ΕΛΕΝΗ	ΣΤΗ ΧΩΡΑ ΤΟΥ ΑΣΥΛΛΗΠΤΟΥ	ΟΔΟΣ ΠΑΝΟΣ
66	ΡΑΠΤΗ ΕΛΕΝΗ	ΚΑΛΩΣΗΛΘΕΣ ΚΑΙ ΠΑΛΙ	ΠΕΡΙΠΛΟΥΣ
67	ΒΑΧΛΙΩΤΗ ΜΑΡΙΑ	Η ΚΑΛΠΗ	ΜΕΛΑΝΙ
68	ΔΟΥΚΑ ΜΑΡΩ	ΦΕΛΙΤΣΙΤΑ	ΠΑΤΑΚΗΣ
69	ΚΑΜΠΥΛΗΣ ΤΑΚΗΣ	ΤΟ ΚΟΜΜΑ ΤΟΥ ΚΑΛΟΥ ΘΕΟΥ	ΚΑΣΤΑΝΙΩΤΗΣ
70	ΜΑΜΑΛΟΥΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ	ΣΚΟΤΩΣΑΝ ΤΟΝ ΣΤΙΒΕΝ ΚΙΝΓΚ	ΚΕΔΡΟΣ
71	ΜΠΟΥΡΑΖΟΠΟΥΛΟΥ	Η ΜΝΗΜΗ ΤΟΥ ΠΑΓΟΥ	ΚΑΣΤΑΝΙΩΤΗΣ
72	ΧΕΙΜΩΝΑΣ ΓΙΩΡΓΟΣ	ΤΡΟΤΖΑΝ	ΠΑΤΑΚΗΣ
73	ΧΡΙΣΤΙΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ	ΑΥΓΗ	ΚΙΧΛΗ
74	ΠΑΠΑΜΟΣΧΟΣ	ΑΝΑΛΗΨΗ	ΠΑΤΑΚΗΣ
75	ΝΙΚΟΛΟΥΔΗΣ	ΑΔΕΙΟΣ ΤΟΠΟΣ	ΠΑΤΑΚΗΣ
76	ΜΑΚΡΗΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ	ΣΥΜΠΟΣΙΑΖΟΝΤΑΣ	ΌΤΑΝ
77	ΖΩΤΟΥ - ΚΑΡΑΓΕΩΡΓΙΟΥ	ΣΑΝ ΤΑ ΦΥΛΛΑ ΤΟΥ ΚΑΠΝΟΥ	ΨΥΧΟΓΙΟΣ
78	ΚΟΕΝ ANNA	ΤΟ ΛΟΥΛΟΥΔΙ ΤΗΣ ΑΥΛΩΝΑΣ	ΕΠΙΚΕΝΤΡΟ
79	ΝΙΚΟΛΟΥΔΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ	ΑΔΕΙΟΣ ΤΟΠΟΣ	ΠΑΤΑΚΗΣ
80	ΑΛΒΑΝΟΣ ΡΑΪΜΟΝΔΟΣ	Ο ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΕΜΦΥΛΙΟΣ. ΜΝΗΜΕΣ ΣΕ ΠΟΛΕΜΟ ΚΑΙ ΣΥΓΧΡΟΝΕΣ ΠΟΛΙΤΙΚΕΣ ΤΑΥΤΟΤΗΤΕΣ	ΕΠΙΚΕΝΤΡΟ
81	ΑΛΒΑΝΟΣ ΡΑΪΜΟΝΔΟΣ	ΣΛΑΒΟΦΩΝΟΙ ΚΑΙ ΠΡΟΣΦΥΓΕΣ. ΚΡΑΤΟΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΚΕΣ ΤΑΥΤΟΤΗΤΕΣ ΣΤΗ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ ΤΟΥ ΜΕΣΟΠΟΛΕΜΟΥ	ΕΠΙΚΕΝΤΡΟ
82	Σταυρούλα Μαστοροδήμου	ΤΟ ΚΟΛΛΗΣΕΣ	ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΠΟΥΑ
83	VICTOR D.O. SANTOS	ΑΥΤΟ ΠΟΥ ΜΑΣ ΚΑΝΕΙ ΑΝΘΡΩΠΟΥΣ	ΕΠΟΜΕΝΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ
84	QUENTIN GREBAN, HELENE DELFORGE	ΜΑΜΑ	ΦΟΥΡΦΟΥΡΙ
85	ANNE BOOTH	ΤΟ ΚΑΤΑΦΥΓΙΟ ΤΗΣ ΛΥΠΗΣ	ΜΑΡΤΗΣ
86	MEDDOUR, WENDY	ΤΟ ΠΑΓΚΑΚΙ ΤΗΣ ΦΙΛΙΑΣ	ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ
87	ΑΝΤΤΙ ΕΡΒΑΣΤΙ – ΡΙΚΚΟΥΑΜΣΑ ΜΑΤΤΙ	ΜΙΑ ΚΟΥΠΑ ΑΓΑΠΗ	ΔΙΟΠΤΡΑ
88	ΜΑΡΙΑ ΓΙΑΝΝΑΝΟΥ	Η ΚΟΥΝΕΛΟΣΚΑΛΑ	ΚΑΛΕΝΤΗΣ
89	GREENWOOD ELINOR	ΤΑ ΜΠΕΡΔΕΜΕΝΑ ΜΟΥ ΣΥΝΑΙΣΘΗΜΑΤΑ	ΚΛΕΙΔΑΡΙΘΜΟΣ
90	ΠΑΠΑΘΕΟΔΟΥΛΟΥ ΑΝΤΩΝΗΣ	Η ΠΟΛΗ ΠΟΥ ΕΔΙΩΞΕ ΤΟΝ ΠΟΛΕΜΟ	ΠΑΤΑΚΗΣ
91	NADINE BRUN-COSME	Ο ΦΤΕΡΟΠΟΔΑΡΟΣ ΜΠΑΜΠΑΣ	ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ
92	BRIGHT RACHEL	Ο ΑΝΗΣΥΧΟΣΑΥΡΟΣ	ΔΕΣΥΛΛΑΣ
93	JONATHAN EMMET	ΟΔΟΣ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΩΝ	
94	MARGARET WISE BROWN	ΚΑΛΗΝΥΧΤΑ ΦΕΓΓΑΡΙ	ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ

95	CASSANY MIA	ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ ΤΟΥ ΑΙ ΒΑΣΙΛΗ	ΠΑΤΑΚΗΣ
96	PICOULY DANIEL	Ο ΤΙΛΟΥ ΔΕ ΘΕΛΕΙ ΝΑ ΚΟΙΜΗΘΕΙ	SUSAETA
97	ΓΙΑΓΙΑΝΝΟΥ ΜΑΡΙΑ	ΕΧΩ ΕΝΑΝ ΚΑΛΟ ΠΑΠΠΟΥΑ	ΣΜΙΛΗ
98	THOMAS MOORE SHELLEY	ΚΑΙΝΟΥΡΙΑ ΜΕΡΑ	ΠΟΤΑΜΟΣ
99	ΗΡΑΚΛΕΟΥΣ ΔΕΣΠΟΙΝΑ	ΡΙΧΛΑ	ΚΑΣΤΑΝΙΩΤΗΣ
100	ΤΣΙΛΙΜΕΝΗ ΤΑΣΟΥΛΑ	ΠΕΝΤΕ ΕΛΕΦΑΝΤΕΣ ΣΤΗΝ ΖΟΥΓΚΛΑ	ΚΑΣΤΑΝΙΩΤΗΣ
101	JORDAN SCOTT	ΜΙΛΩ ΣΑΝ ΠΟΤΑΜΙ	ΜΙΚΡΗ ΣΕΛΗΝΗ
102	ANNA WALKER	ΓΕΙΑ ΣΟΥ ΤΖΙΜΙ!	ΜΙΚΡΗ ΣΕΛΗΝΗ
103	ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΣΠΥΡΟΣ	Η ΠΕΡΙΠΕΤΕΙΑ ΕΝΟΣ ΙΠΠΟΤΗ	ΠΑΤΑΚΗΣ
104	ΤΟΡΤΟΛΙΝΙ ΛΟΥΚΑ	ΤΙ ΕΙΝΑΙ ΣΧΟΛΕΙΟ	ΚΟΚΚΙΝΗ ΚΛΩΣΤΗ
105	ΠΙΠΙΝΗ ΑΡΓΥΡΩ	ΕΙΠΕ Ο ΚΗΠΟΣ	ΠΑΤΑΚΗΣ
106	CANIZALES	ΤΕΛΕΙΑ	DIAPLISIS
107	TONY YULY	ΜΕΡΙΚΕΣ ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΑ ΔΕΝΤΡΑ	ΔΙΟΠΤΡΑ
108	ΠΑΠΑΪΩΑΝΝΟΥ ΘΟΔΩΡΗΣ	ΟΥΤΕ ΝΟΤΑ	ΙΚΑΡΟΣ
109	ISABEL ΜΙΝΗΟΣ ΜΑΡΤΙΝΣ	ΜΗΝ ΠΕΡΑΣΕΙΣ ΤΗ ΓΡΑΜΜΗ	ΜΙΚΡΗ ΣΕΛΗΝΗ
110	ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΓΓΕΛΗΣ	ΕΙΝΑΙ Ο ΝΟΝΟΣ ΜΟΥ ΕΦΕΥΡΕΤΗΣ	ΠΑΤΑΚΗΣ
111	MARTIN STANEV	Ο ΠΛΑΝΗΤΗΣ ΣΕ ΕΝΑ ΓΥΑΛΙΝΟ ΒΑΖΑΚΙ	ΔΙΟΠΤΡΑ
112	ΔΕΛΗΒΟΡΙΑ ΜΑΓΙΑ	ΣΧΟΛΕΙΟ ΓΙΑ ΣΟΥΠΕΡ ΗΡΩΕΣ	ΚΑΛΕΝΤΗΣ
113	ΔΑΡΛΑΣΗ ΚΙΚΗ	ΤΟ ΠΑΙΔΙ ΚΑΙ ΤΟ ΑΓΑΛΜΑ	ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ
114	ΧΑΡΑΛΑΜΠΙΔΗΣ ΜΕΝΕΛΑΟΣ	ΟΙ ΔΩΣΙΛΟΓΟΙ	ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ
115	ΚΑΣΤΡΙΝΑΚΗ ΑΓΓΕΛΑ	ΜΙΛΑ, ΠΗΝΕΛΟΠΗ	ΠΕΚ
116	ΠΑΠΑΣΤΑΘΗ ΔΕΣΠΟΙΝΑ	ΕΚΕΙ ΠΟΥ ΣΜΙΓΟΥΝ Η ΜΕΡΑ ΚΑΙ Η ΝΥΧΤΑ...»	GUTENBERG
117	ΤΣΙΑΝΙΚΑΣ ΜΙΧΑΛΗΣ	ΚΑΒΑΦΗΣ - ΤΟ ΤΕΛΕΥΤΑΙΟ ΤΑΝΓΚΟ ΣΤΗΝ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ	ΒΙΒΛΙΟΡΑΜΑ
118	ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΚΥΡΙΑΚΟΣ	Η ΚΡΥΦΗ ΖΩΗ ΤΩΝ ΦΙΛΟΣΟΦΩΝ	ΕΠΙΚΕΝΤΡΟ
119	ΝΟΤΑΡΙΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ	ΟΙ ΤΗΛΕΓΡΑΦΗΤΕΣ ΤΗΣ ΜΙΚΡΑΣΙΑΣ	ΕΠΙΚΕΝΤΡΟ
120	ΚΑΡΑΚΑΤΣΟΥΛΗ	ΤΟ ΞΙΦΟΣ ΤΟΥ ΠΝΕΥΜΑΤΟΣ	GUTENBERG
121	ΓΚΑΝΑΣΟΥ ΤΖΟΥΛΙΑ	ΓΟΝΥΠΕΤΕΙΣ	ΓΚΟΒΟΣΤΗΣ
122	ΓΚΑΝΑΣΟΥ ΤΖΟΥΛΙΑ	ΟΜΦΑΛΙΟΣ ΛΩΡΟΣ	ΓΚΟΒΟΣΤΗΣ
123	ΓΚΑΝΑΣΟΥ ΤΖΟΥΛΙΑ	ΩΣ ΤΟ ΤΕΛΟΣ	ΓΚΟΒΟΣΤΗΣ
124	ΓΚΑΝΑΣΟΥ ΤΖΟΥΛΙΑ	ΔΕΥΤΕΡΑ ΠΑΡΟΥΣΙΑ	ΚΑΣΤΑΝΙΩΤΗΣ
125	ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ	ΤΟ ΞΙΦΟΣ	ΛΙΒΑΝΗΣ
126	ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ	Ο ΤΕΛΕΥΤΑΙΟΣ ΚΡΙΚΟΣ	ΜΙΝΩΑΣ
127	ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ	ΠΡΟΣΩΠΙΚΕΣ ΣΤΙΓΜΕΣ	ΜΙΝΩΑΣ
128	ΛΑΠΑΤΑ ΦΙΛΟΜΗΛΑ	Η ΞΥΠΟΛΥΤΗ ΤΩΝ ΑΘΗΝΩΝ	ΚΑΣΤΑΝΙΩΤΗΣ
129	ΛΑΠΑΤΑ ΦΙΛΟΜΗΛΑ	ΑΠΌ ΗΛΙΟ ΣΕ ΗΛΙΟ: ΑΠΟΣΠΕΡΙΤΗΣ (I)	ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ
130	ΛΑΠΑΤΑ ΦΙΛΟΜΗΛΑ	ΑΠΌ ΗΛΙΟ ΣΕ ΗΛΙΟ: ΑΝΕΣΠΕΡΟΣ (II)	ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ
131	ΚΑΛΠΟΥΖΟΣ ΓΙΑΝΝΗΣ	ΦΑΡΣΕΣ, ΠΟΛΕΜΟΣ ΚΑΙ ΟΝΕΙΡΑ (ΙΜΑΡΕΤ ΒΙΒΛΙΟ ΔΕΥΤΕΡΟ)	ΨΥΧΟΓΙΟΣ
132	ΚΑΛΠΟΥΖΟΣ ΓΙΑΝΝΗΣ	ΡΑΓΙΑΣ	ΨΥΧΟΓΙΟΣ
133	ΚΑΛΠΟΥΖΟΣ ΓΙΑΝΝΗΣ	ΕΡΑΝ	ΨΥΧΟΓΙΟΣ

134	ΑΚΡΙΒΟΣ ΚΩΣΤΑΣ	ΑΝΔΡΩΜΑΧΗ	ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ
135	ΑΚΡΙΒΟΣ ΚΩΣΤΑΣ	ΠΟΤΕ ΔΙΑΒΟΛΟΣ ΠΟΤΕ ΑΓΓΕΛΟΣ	ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ
136	ΑΚΡΙΒΟΣ ΚΩΣΤΑΣ	ΠΑΝΔΑΙΜΟΝΙΟ	ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ
137	ΘΕΟΔΩΡΟΥ ΚΛΑΙΡΗ	ΕΚΕΙΝΟΣ ΚΑΙ ΕΚΕΙΝΗ	ΨΥΧΟΓΙΟΣ
138	ΘΕΟΔΩΡΟΥ ΚΛΑΙΡΗ	ΤΡΕΙΣ ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ	ΨΥΧΟΓΙΟΣ
139	ΘΕΟΔΩΡΟΥ ΚΛΑΙΡΗ	Ο ΒΑΣΙΛΙΑΣ ΠΕΘΑΙΝΕΙ ΠΑΝΤΑ ΤΕΛΕΥΤΑΙΟΣ	ΨΥΧΟΓΙΟΣ
140	ΘΕΟΔΩΡΟΥ ΚΛΑΙΡΗ	ΕΡΑΣΤΕΣ ΤΟΥ ΦΩΤΟΣ	ΨΥΧΟΓΙΟΣ
141	ΘΕΟΔΩΡΟΥ ΚΛΑΙΡΗ	ΑΛΙΚΕΣ ΣΙΩΠΕΣ	ΨΥΧΟΓΙΟΣ
142	ΠΑΠΑΜΑΡΚΟΣ ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ	Η ΑΔΕΛΦΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΠΥΡΙΤΙΟΥ	ΑΡΜΟΣ
143	VERDON JOHN	Η ΟΧΙΑ	ΔΙΟΠΤΡΑ
144	GARWOOD JULIE	ΣΤΗΝ ΚΟΨΗ ΤΟΥ ΣΜΑΡΑΓΔΙΟΥ	ΕΧΙΣ
145	BLACK HOLLY	Η ΚΛΕΜΜΕΝΗ ΚΛΗΡΟΝΟΜΟΣ	ΔΙΟΠΤΡΑ
146	JENOFF PAM	ΙΣΤΟΡΙΑ ΕΝΟΣ ΟΡΦΑΝΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ	ΜΙΝΩΑΣ
147	GUENASSIA JEAN - MICHEL	Η ΛΕΣΧΗ ΤΩΝ ΑΘΕΡΑΠΕΥΤΑ ΑΙΣΙΟΔΟΞΩΝ	ΠΟΛΙΣ
148	GUENASSIA JEAN - MICHEL	Η ΖΩΗ ΠΟΥ ΟΝΕΙΡΕΥΤΗΚΕ Ο ΕΡΝΕΣΤΟ ΓΚ.	ΠΟΛΙΣ
149	PAMUK ORHAN	ΝΥΧΤΕΣ ΠΑΝΟΥΚΛΑΣ	ΠΑΤΑΚΗΣ
150	PAMUK ORHAN	ΤΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΤΗΣ ΑΘΩΟΤΗΤΑΣ	ΠΑΤΑΚΗΣ
151	LIVANELI ZULFU	ΣΤΗ ΡΑΧΗ ΤΗΣ ΤΙΓΡΗΣ	ΠΑΤΑΚΗΣ
152	LIVANELI ZULFU	ΑΝΗΣΥΧΙΑ	ΠΑΤΑΚΗΣ
153	LIVANELI ZULFU	ΟΤΕΛ ΚΟΝΣΤΑΝΤΙΝΙΓΕ	ΠΑΤΑΚΗΣ
154	ΒΛΑΧΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ	ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΓΙΑΝΝΑΚΗΣ ΤΡΩΤΟΣ ΑΤΡΩΤΟΣ	ΔΙΟΠΤΡΑ
155	LEWIS, BRENDA RALF	Η ΣΚΟΤΕΙΝΗ ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΗΣ ΜΟΝΑΡΧΙΑΣ	ARCHIVE
156	HERN HATTIE	ΙΣΤΟΡΙΕΣ ΑΠΉ ΤΟΝ ΔΕΥΤΕΡΟ ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ ΠΟΛΕΜΟ	ΔΙΟΠΤΡΑ
157	SYLVERMAN ROBYN	ΠΩΣ ΝΑ ΜΙΛΑΜΕ ΣΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΓΙΑ ΤΑ ΠΑΝΤΑ	ΔΙΟΠΤΡΑ
158	ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ	ΌΤΑΝ Η ΝΥΧΤΑ ΕΧΑΣΕ ΤΗΝ ΑΥΓΗ	ΛΙΒΑΝΗΣ
159	ΖΕΗ ΑΛΚΗ	Η ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ ΚΑΙ ΟΙ ΑΡΑΧΝΕΣ ΤΗΣ	ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ
160	ΖΕΗ ΑΛΚΗ	ΚΟΝΤΑ ΣΤΙΣ ΡΑΓΙΕΣ	ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ
161	ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΟΣ ΦΙΛΙΠΠΟΣ	ΙΑΤΡΙΚΑ ΧΡΗΣΙΜΑ	ΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ
162	ΜΠΟΥΚΟΥΒΑΛΑ-ΔΟΓΑ ΧΡΥΣΟΥΛΑ	ΤΙ ΕΙΝΑΙ ΚΑΙ ΤΙ ΕΠΙΔΙΩΚΕΙ Ο ΜΕΤΑΝΘΡΩΠΙΣΜΟΣ	ΣΙΔΕΡΗΣ Μ.
163	ΖΟΥΜΠΑΝΕΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ	ΔΙΑΤΡΟΦΙΚΗ ΝΟΗΜΟΣΥΝΗ	ΚΛΕΙΔΑΡΙΘΜΟΣ
164	DK SIMPLY-ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΥ ΚΕΛΛΥ	ΤΕΧΝΗΤΗ ΝΟΗΜΟΣΥΝΗ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ	ΧΑΡΤΙΝΗ ΠΟΛΗ
165	HYMAN MARK	ΝΕΟΙ ΓΙΑ ΠΑΝΤΑ	ΨΥΧΟΓΙΟΣ
166	KAST BAS	Η ΠΥΞΙΔΑ ΤΗΣ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ	ΚΛΕΙΔΑΡΙΘΜΟΣ
167	ΒΑΘΙΩΤΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ	ΑΠΉ ΤΗΝ ΠΑΝΔΗΜΙΑ ΣΤΗΝ ΚΛΙΜΑΤΙΚΗ ΑΛΛΑΓΗ	ΑΛΦΕΙΟΣ
168	ΤΣΟΥΡΕΑΣ ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ	ΑΝΤΑΥΓΕΙΕΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΛΑΟΓΡΑΦΙΑΣ	ΤΣΟΥΡΕΑ

169	LANIER JARON	10 ΛΟΓΟΙ ΓΙΑ ΝΑ ΔΙΑΓΡΑΨΕΤΕ ΤΟΥΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥΣ	ΟΞΥ
170	ΚΛΕΙΣΟΥΡΑΣ ΒΑΣΙΛΗΣ	ΕΓΧΡΩΜΟΣ ΑΤΛΑΣ ΕΡΓΟΦΥΣΙΟΛΟΓΙΑΣ	BROKEN HILL LTD
171	ΚΟΥΛΟΥΜΑΣΗΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ	ΟΔΗΓΟΣ ΤΙΚ ΤΟΚ	ΚΛΕΙΔΑΡΙΘΜΟΣ
172	ΔΕΛΗΓΙΑΝΝΗΣ ΑΣΤΕΡΙΟΣ	ΑΘΛΗΣΗ ΚΑΙ ΚΑΡΔΙΑ	UNIVERSITY STUDIO PRESS
173	ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΑΡΧΕΣ ΑΛΛΕΡΓΙΟΛΟΓΙΑΣ	ΒΗΤΑ
174	TEMPORELLI MAX	ΌΤΑΝ ΌΛΑ ΠΗΓΑΝ ΣΤΡΑΒΑ	ΚΟΚΚΙΝΗ ΚΛΩΣΤΗ ΔΕΜΕΝΗ
175	ΜΑΝΙΑΤΗ ΕΥΓΕΝΙΑ	Ο ΚΑΠΕΤΑΝΙΟΣ ΜΕ ΤΟ ΣΚΟΥΦΟ	ΔΙΑΝΟΙΑ
176	ΦΩΤΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ	ΔΙ ΕΥΧΩΝ ΤΩΝ ΑΓΙΩΝ (ΙΟΥΛΙΟΣ-ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ) ΕΚΤΟΣ ΤΟΜΟΣ	ΑΘΩΣ
177	ΙΑΚΩΒΟΥ ANNA	ΗΤΑΝ ΚΑΠΟΤΕ ΠΑΙΔΙΑ Ο ΑΓΙΟΣ ΙΑΚΩΒΟΣ	ΑΘΩΣ
178	ΔΕΣΥΠΡΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ	ΓΝΩΡΙΖΩ ΤΗΝ ΥΓΙΕΙΝΗ ΔΙΑΤΡΟΦΗ	ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ
179	ΤΙΚΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΓΔΑ	Η ΓΕΩΓΡΑΦΙΑ ΕΙΝΑΙ ΠΟΛΥ ΚΟΥΛ(ΓΕΩΓΡΑΦΙΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ)	ΔΙΟΠΤΡΑ
180	ΤΙΚΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΓΔΑ	Η ΓΕΩΓΡΑΦΙΑ ΕΙΝΑΙ ΠΟΛΥ ΚΟΥΛ(ΓΕΩΓΡΑΦΙΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ) ΑΚΤΙΒΙΤΙ ΜΠΟΥΚ ΕΛΛΑΔΑ EDITION	ΔΙΟΠΤΡΑ
181	ΣΥΛΛΟΓΙΚΟ-ΜΕΤΑΦΡΑΣΗ ΤΥΜΠΑΣ ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΣ	ΦΙΛΟΚΑΛΙΑ ΤΩΝ ΙΕΡΩΝ ΝΗΠΤΙΚΩΝ-ΕΠΙΤΟΜΗ	ΑΡΜΟΣ
182	ΟΣΙΟΣ ΘΕΟΦΑΝΗΣ	ΠΩΣ ΘΑ ΜΑΘΕΙΣ ΝΑ ΠΡΟΣΕΥΧΕΣΑΙ	ΕΑΡ
183	WARE KALLISTOS	Η ΔΥΝΑΜΗ ΤΟΥ ΟΝΟΜΑΤΟΣ	ΠΟΡΦΥΡΑ
184	ΣΥΛΛΟΓΙΚΟ	Η ΟΣΙΑ ΓΕΡΟΝΤΙΣΣΑ ΓΑΛΑΚΤΙΑ ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ	ΘΕΟΜΟΡΦΟΥ
185	ΕΥΕΡΓΕΤΙΝΟΣ ΠΑΥΛΟΣ	ΜΙΚΡΟΣ ΕΥΕΡΓΕΤΙΝΟΣ	Ι.Μ ΠΑΡΑΚΛΗΤΟΥ
186	ΙΕΡΟΜΟΝΑΧΟΣ ΙΣΑΑΚ	ΒΙΟΣ ΓΕΡΟΝΤΟΣ ΠΑΙΣΙΟΥ ΤΟΥ ΑΓΙΟΡΕΙΤΟΥ	ΙΕΡΟΝ ΗΣΥΧΑΣΤΗΡΙΟΝ ΑΓΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ Ο ΠΡΟΔΡΟΜΟΣ
187	ΠΑΝΑΓΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΣΤΑΣ	ΤΟ ΜΕΓΑΛΟ ΜΥΑΛΟ	ΑΘΩΣ
188	ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΠΟΥΛΟΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ	Η ΕΥΧΗ ΜΕΣΑ ΣΤΟΝ ΚΟΣΜΟ	ΙΔΙΩΤΙΚΗ
189	ΓΕΡΟΝΤΑΣ ΕΦΡΑΙΜ ΦΙΛΟΘΕΙΤΗΣ	Ο ΟΣΙΟΣ ΓΕΡΟΝΤΑΣ ΜΟΥ ΙΩΣΗΦ Ο ΗΣΥΧΑΣΤΗΣ	Ι. Μ. ΑΓΙΟΥ ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΑΡΙΖΟΝΑΣ
190	ΓΕΡΟΝΤΑΣ ΠΟΡΦΥΡΙΟΣ	ΑΝΘΟΛΟΓΙΟ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ ΓΕΡΟΝΤΟΣ ΠΟΡΦΥΡΙΟΥ	ΙΕΡΟΝ ΗΣΥΧΑΣΤΗΡΙΟΝ Η ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗ ΤΟΥ ΣΩΤΗΡΟΣ
191	ARCANGELI DONATELLA	ΔΕΠΥ-ΤΙ ΝΑ ΚΑΝΕΤΕ ΚΑΙ ΤΙ ΌΧΙ	ΔΙΠΤΥΧΟ
192	ΣΥΛΛΟΓΙΚΟ	ΤΟ ΜΙΚΡΟ ΒΙΒΛΙΟ ΤΗ ΨΥΧΟΛΟΓΙΑΣ	ΚΛΕΙΔΑΡΙΘΜΟΣ
193	ΤΟΜΑΡΑΣ ΒΛΑΣΣΗΣ	ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΕΣ ΣΕ ΚΡΙΣΗ	ΑΡΜΟΣ
194	ΣΑΒΒΟΠΟΥΛΟΣ ΣΑΒΒΑΣ	ΕΜΕΙΣ ΚΑΙ Η ΨΥΧΗ ΜΑΣ	ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ
195	ΒΥΖΑΝΤΙΑΔΟΥ ΝΕΛΗ	ΩΡΑ ΓΙΑ ΔΡΑΣΗ	UNIVERSITY STUDIO PRESS

196	HARI JOHANN	Η ΑΞΙΑ ΤΗΣ ΠΡΟΣΟΧΗΣ	ΚΛΕΙΔΑΡΙΘΜΟΣ
197	BOONE BRIAN	LEBRON-ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΖΩΗΣ ΑΠΌ ΈΝΑΝ ΒΑΣΙΛΙΑ	ΨΥΧΟΓΙΟΣ
198	ΚΑΝΟΥΣΗΣ ΘΑΝΟΣ	ΚΑΛΗΣΠΕΡΑ ΚΑΙ ΚΑΛΗ ΒΡΑΔΙΑ	ΤΑΞΙΔΕΥΤΗΣ
199	ΧΟΝΔΡΟΠΟΥΛΟΣ ΣΩΤΟΣ	Ο ΑΓΙΟΣ ΤΟΥ ΑΙΩΝΑ ΜΑΣ	ΚΑΙΝΟΥΡΙΑ ΓΗ
200	LEWIS DAVID	MICHAEL JORDAN	ΨΥΧΟΓΙΟΣ
201	ΠΟΛΥΡΑΚΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ	ΠΡΟΣΜΕΝΟΝΤΑΣ ΤΗΝ ΑΝΑΤΟΛΗ	ΨΥΧΟΓΙΟΣ
202	ΠΑΤΛΑΚΟΥΤΖΑ ΜΑΡΘΑ	ΜΑΡΙΓΩ Η ΑΡΧΟΝΤΙΣΣΑ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ	ΕΞΗ
203	ΠΕΤΡΟΥΛΑΚΗΣ ΣΠΥΡΟΣ	ΣΑΣΜΟΣ	ΜΙΝΩΑΣ
204	ΣΥΡΑΚΗ ΕΛΕΝΗ	ΠΟΡΦΥΡΕΝΙΟ ΔΑΚΡΥ	ΕΞΗ
205	ΦΩΤΙΟΥ ANNA	ΑΠΌ ΦΛΟΓΕΣ Η ΚΡΗΤΗ ΖΩΣΜΕΝΗ	ΕΞΗ
206	ΠΕΤΡΟΥΛΑΚΗΣ ΣΠΥΡΟΣ	ΤΟ ΝΑΥΑΓΙΟ	ΜΙΝΩΑΣ
207	ΚΑΛΛΕ ΣΤΕΛΛΑ	Ο ΔΡΟΜΟΣ ΤΟΥ ΣΠΑΡΑΓΜΟΥ	ΕΞΗ
208	ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΟΥ-ΒΟΥΤΣΙΝΑ ΕΥΓΕΝΙΑ	ΠΕΝΤΕ ΧΕΙΜΩΝΕΣ	ΕΞΗ
209	ΚΟΥΜΠΑΤΗΣ ΝΤΙΝΟΣ	ΣΤΙΣ ΦΛΟΓΕΣ ΤΗΣ ΣΜΥΡΝΗΣ	ΨΥΧΟΓΙΟΣ
210	ΚΕΧΑΓΙΑ ΦΑΝΗ	ΟΜΗΡΙΑ	ΕΞΗ
211	Dale E. Bredesen	Αλτσχάιμερ: μας αφορά όλους	ΔΙΟΠΤΡΑ
212	Robert Morse, M. D.	Το θαύμα της αποτοξίνωσης	ΔΙΟΠΤΡΑ
213	James Nestor	Ανάσα	ΔΙΟΠΤΡΑ
214	ΔΟΣΙΟΣ ΘΕΟΔΟΣΙΟΣ	ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΣΤΟΝ ΚΑΡΚΙΝΟΠΑΘΗ	ΒΗΤΑ MEDICAL ARTS
215	Richard C. Schwartz, PhD	Ο ΥΠΕΡΟΧΟΣ ΠΟΛΥΠΛΕΥΡΟΣ ΕΑΥΤΟΣ ΜΑΣ	ΠΑΠΑΣΩΤΗΡΙΟΥ
216	Susie Hodge	100 Πράγματα που δεν Ήξερες για την Τέχνη	ΠΑΠΑΣΩΤΗΡΙΟΥ
217	Clive Gifford	100 Πράγματα που δεν Ήξερες για τις Εφευρέσεις	ΠΑΠΑΣΩΤΗΡΙΟΥ
218	Miro Kazakoff	Πώς να Πείσετε με Δεδομένα	ΠΑΠΑΣΩΤΗΡΙΟΥ
219	ΣΤΑΜΟΥΛΗΣ ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΣ	ΤΙ ΓΥΡΕΥΕΙ Η ΑΛΕΠΟΥ ΣΤΟ ΠΑΖΑΡΙ;	ΑΡΜΟΣ
220	ΔΡΑΓΟΥΜΗΣ ΘΑΝΟΣ	ΣΦΑΓΕΙΟ ΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΨΥΧΟΓΙΟΣ
221	Lidia Brankovic	ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΤΩΝ ΣΥΝΑΙΣΘΗΜΑΤΩΝ	ΔΙΟΠΤΡΑ
222	Corr Christopher	ΕΝΑ ΣΠΙΤΙ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ	ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ
223	Carle Eric	ΜΙΑ ΚΑΜΠΙΑ ΠΟΛΥ ΠΕΙΝΑΣΜΕΝΗ	ΚΑΛΕΙΔΟΣΚΟΠΙΟ
224	Sebastian Fitzek	ΜΙΜΙΚ	ΔΙΟΠΤΡΑ
225	Yunagihara Hanya	ΛΙΓΗ ΖΩΗ	ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ
226	ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ ΕΥΑΓΓΕΙΑ	Ο ΤΕΛΕΥΤΑΙΟΣ ΚΡΙΚΟΣ	ΜΙΝΩΑΣ
227	Victoria Hislop	ΤΟ ΕΙΔΩΛΙΟ	ΨΥΧΟΓΙΟΣ
228	ΤΖΙΡΙΤΑ ΜΑΡΙΑ	Ο ΕΛΒΕΤΟΣ	ΨΥΧΟΓΙΟΣ
229	DAN BROWN	ΑΡΚΤΙΚΗ ΠΑΓΙΔΑ	ΨΥΧΟΓΙΟΣ

230	Ruth Ware	Η ΤΕΛΕΙΑ ΦΙΛΗ	ΚΛΕΙΔΑΡΙΘΜΟΣ
231	ΠΑΠΑΘΕΟΔΩΡΟΥ ΘΟΔΩΡΗΣ	ΖΩΕΣ ΤΟΥ ΦΘΙΝΟΠΩΡΟΥ	ΨΥΧΟΓΙΟΣ
232	ΠΑΠΑΘΕΟΔΩΡΟΥ ΘΟΔΩΡΗΣ	ΖΩΕΣ ΤΟΥ ΑΝΕΜΟΥ	ΨΥΧΟΓΙΟΣ
233	ΠΑΠΑΘΕΟΔΩΡΟΥ ΘΟΔΩΡΗΣ	ΓΗ ΤΗΣ ΠΙΚΡΑΜΕΝΗΣ ΠΑΝΑΓΙΑΣ	ΨΥΧΟΓΙΟΣ
234	ΠΑΠΑΘΕΟΔΩΡΟΥ ΘΟΔΩΡΗΣ	ΑΓΙΕΣ ΨΥΧΕΣ	ΨΥΧΟΓΙΟΣ
235	ΠΑΠΑΘΕΟΔΩΡΟΥ ΘΟΔΩΡΗΣ	ΓΥΝΑΙΚΕΣ ΤΗΣ ΜΙΚΡΗΣ ΠΑΤΡΙΔΑΣ	ΨΥΧΟΓΙΟΣ
236	ΠΑΠΑΘΕΟΔΩΡΟΥ ΘΟΔΩΡΗΣ	ΛΙΑΝΟΚΕΡΙΑ	ΨΥΧΟΓΙΟΣ
237	ΠΑΠΑΘΕΟΔΩΡΟΥ ΘΟΔΩΡΗΣ	ΣΥΝΑΞΑΡΙΑ	ΨΥΧΟΓΙΟΣ
238	ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΗΛΙΑΣ	Ο ΟΒΟΛΟΣ	ΚΙΧΛΗ
239	ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΣΩΤΗΡΗΣ	ΟΥΡΑΝΟΣ ΑΠ' ΑΛΛΟΥΣ ΤΟΠΟΥΣ	ΠΑΤΑΚΗΣ
240	ΠΑΠΑΘΕΟΔΩΡΟΥ ΘΟΔΩΡΗΣ	ΝΗΣΟΣ ΘΕΡΟΣ	ΨΥΧΟΓΙΟΣ
241	ΠΑΠΑΘΕΟΔΩΡΟΥ ΘΟΔΩΡΗΣ	ΜΙΚΡΑΣΙΑ ΤΟ ΤΡΑΓΟΥΔΙ ΤΟΥ ΑΠΟΧΩΡΙΣΜΟΥ	ΨΥΧΟΓΙΟΣ
242	ΔΟΥΚΑ ΜΑΡΩ	ΝΑ ΕΙΧΑ ΛΕΕΙ ΜΙΑ ΤΡΟΜΠΕΤΑ	ΠΑΤΑΚΗΣ
243	ΔΙΟΝΥΣΙΟΥ ΝΑΣΙΑ	ΤΙ ΕΙΝΑΙ ΕΝΑΣ ΚΑΜΠΟΣ	ΠΟΛΙΣ
244	ΧΑΤΖΟΠΟΥΛΟΣ ΘΑΝΑΣΗΣ	ΥΠΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΝ ΣΗΜΑΙΕΣ	ΠΟΛΙΣ
245	ARAMBURU FERNANDO	Ο ΤΡΟΜΠΕΤΙΣΤΑΣ	ΓΕΜΑ
246	ARAMBURU FERNANDO	ΤΑ ΧΡΟΝΙΑ ΤΗΣ ΒΡΑΔΥΤΗΤΑΣ	ΠΑΤΑΚΗΣ
247	HERING GUUAR	ΤΑ ΠΟΛΙΤΙΚΑ ΚΟΜΜΑΤΑ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ	ΜΙΕΤ
248	ΗΛΙΟΥ ΦΙΛΙΠΠΟΣ	Ο ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΕΜΦΥΛΙΟΣ ΠΟΛΕΜΟΣ. Η ΕΜΠΛΟΚΗ ΤΟΥ ΚΚΕ	ΘΕΜΕΛΙΟ
249	LLEWELYN - SMITH MICHAEL	ΟΡΑΜΑ ΤΗΣ ΙΩΝΙΑΣ. Η ΕΛΛΑΔΑ ΣΤΗ ΜΙΚΡΑ ΑΣΙΑ 1919-1922	ΜΙΕΤ
250	ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΧΙΛΝΤΑ	ΈΝΟΧΟΣ ΜΕΧΡΙ ΑΠΟΔΕΙΞΕΩΣ ΤΟΥ ΕΝΑΝΤΙΟΥ	ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ
251	ΒΕΡΒΕΝΙΩΤΗ ΤΑΣΟΥΛΑ	ΟΙ ΑΜΑΧΟΙ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΕΜΦΥΛΙΟΥ. Η ΔΥΝΑΜΙΚΗ ΤΗΣ ΜΝΗΜΗΣ	ΚΟΥΚΙΔΑ
252	ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟ ΠΑΝΑΓΗ	ΠΕΡΙΠΕΤΕΙΕΣ ΤΗΣ ΜΕΣΑΙΑΣ ΤΑΞΗΣ. ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΙΚΕΣ ΚΑΤΑΓΡΑΦΕΣ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ ΤΗΣ ΥΣΤΕΡΗΣ ΜΕΤΑΠΟΛΙΤΕΥΣΗΣ	ΕΠΙΚΕΝΤΡΟ
253	ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗ ΜΑΡΙΑ	Η ΔΙΔΩ ΚΑΙ Η ΜΑΥΡΗ ΒΙΒΛΟΣ	ΠΑΤΑΚΗΣ
254	ERNAUX ANNIE	Ο ΤΟΠΟΣ	ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ
255	ERNAUX ANNIE	ΜΙΑ ΓΥΝΑΙΚΑ	ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ
256	ERNAUX ANNIE	ΤΟ ΓΕΓΟΝΟΣ	ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ
257	ERNAUX ANNIE	ΤΑ ΧΡΟΝΙΑ	ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ
258	ERNAUX ANNIE	Ο ΑΝΑΜΝΗΣΕΙΣ ΕΝΟΣ ΚΟΡΙΤΣΙΟΥ	ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ
259	ERNAUX ANNIE	Ο ΝΕΑΡΟΣ ΑΝΔΡΑΣ	ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ
260	ERNAUX ANNIE	Η ΆΛΛΗ ΚΟΡΗ	ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ
261	ΤΟΚΑΡΖΟΥ ΟΛΓΑ	ΠΛΑΝΗΤΕΣ	ΚΑΣΤΑΝΙΩΤΗΣ

262	ΤΟΚΑΡΖΥC ΟΛΓΑ	ΟΔΗΓΗΣΕ ΤΟ ΑΛΕΤΡΙ ΣΟΥ ΠΑΝΩ ΑΠΌ ΤΑΟΣΤΑ ΤΩΝ ΝΕΚΡΩΝ	ΚΑΣΤΑΝΙΩΤΗΣ
263	ΤΟΚΑΡΖΥC ΟΛΓΑ	ΤΟ ΑΡΧΕΓΟΝΟ ΚΑΙ ΑΛΛΟΙ ΚΑΙΡΟΙ	ΚΑΣΤΑΝΙΩΤΗΣ
264	ΤΟΚΑΡΖΥC ΟΛΓΑ	ΤΑ ΒΙΒΛΙΑ ΤΟΥ ΙΑΚΩΒ	
265	FOSSE JON	ΤΡΙΑ ΕΡΓΑ ΠΑΡΑΛΛΑΓΕΣ ΘΑΝΑΤΟΥ - ΚΑΠΟΙΟΣ ΘΑ 'ΡΘΕΙ - ΚΟΙΜΗΣΟΥ ΓΛΥΚΟ ΜΟΥ ΠΑΙΔΑΚΙ	ΑΓΡΑ
266	FOSSE JON	ΤΟ ΆΛΛΟ ΟΝΟΜΑ ΕΠΤΑΛΟΓΙΑ Ι-ΙΙ	GUTENBERG
267	ΔΑΝΔΟΛΟΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ	ΤΑ ΑΗΔΟΝΙΑ ΤΗΣ ΣΙΩΠΗΣ	ΨΥΧΟΓΙΟΣ
268	ΔΑΝΔΟΛΟΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ	Η ΔΙΚΗ ΠΟΥ ΑΛΛΑΞΕ ΤΟΝ ΚΟΣΜΟ	ΨΥΧΟΓΙΟΣ

ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΗ ΛΙΣΤΑ			
1	RUIZ-ZAFON CARLOS	ΜΑΡΙΝΑ	ΨΥΧΟΓΙΟΣ
2	ΚΡΟΜΜΥΔΑΣ	ΕΒΟΡΑ	ΔΙΟΠΤΡΑ
3	ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ	ΔΕΣΜΩΤΕΣ ΤΩΝ ΣΚΙΩΝ	ΛΙΒΑΝΗΣ
4	ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ	ΠΡΙΝ ΧΑΘΕΙ Η ΝΥΧΤΑ	ΛΙΒΑΝΗΣ
5	ΛΑΠΑΤΑ ΦΙΛΟΜΗΛΑ	ΟΙ ΚΟΡΕΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ: Η ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ (I)	ΨΥΧΟΓΙΟΣ
6	ΛΑΠΑΤΑ ΦΙΛΟΜΗΛΑ	ΟΙ ΚΟΡΕΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ: Ο ΔΙΧΑΣΜΟΣ (II)	ΨΥΧΟΓΙΟΣ
7	ΚΑΛΠΟΥΖΟΣ ΓΙΑΝΝΗΣ	ΣΑΟΣ	ΨΥΧΟΓΙΟΣ
8	ΚΑΛΠΟΥΖΟΣ ΓΙΑΝΝΗΣ	ΚΑΛΝΤΕΡΙΜΙ	ΨΥΧΟΓΙΟΣ
9	ΑΚΡΙΒΟΣ ΚΩΣΤΑΣ	ΚΙΤΡΙΝΟ ΡΩΣΙΚΟ ΚΕΡΙ	ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ
10	ΘΕΟΔΩΡΟΥ ΚΛΑΙΡΗ	Η ΑΓΑΠΗ ΠΟΥ ΔΕΝ ΑΚΟΥΣΕΣ	ΨΥΧΟΓΙΟΣ
11	LIVANELI ZULFU	ΣΕΡΕΝΑΤΑ	ΠΑΤΑΚΗΣ
12	LIVANELI ZULFU	Η ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΟΥ ΑΔΕΛΦΟΥ ΜΟΥ	ΠΑΤΑΚΗΣ
13	ΠΑΠΑΘΕΟΔΩΡΟΥ ΘΟΔΩΡΗΣ	ΟΙ ΚΟΡΕΣ ΤΗΣ ΛΗΣΜΟΝΙΑΣ	ΨΥΧΟΓΙΟΣ
14	ΠΑΠΑΘΕΟΔΩΡΟΥ ΘΟΔΩΡΗΣ	ΟΙ ΜΑΝΕΣ ΤΗΣ ΑΔΕΙΑΣ ΑΓΚΑΛΙΑΣ	ΨΥΧΟΓΙΟΣ
15	ΠΑΠΑΘΕΟΔΩΡΟΥ ΘΟΔΩΡΗΣ	ΤΑ ΔΑΚΡΥΑ ΤΩΝ ΑΓΓΕΛΩΝ	ΨΥΧΟΓΙΟΣ
16	ΠΑΠΑΘΕΟΔΩΡΟΥ ΘΟΔΩΡΗΣ	ΟΙ ΚΑΙΡΟΙ ΤΗΣ ΜΝΗΜΗΣ	ΨΥΧΟΓΙΟΣ
17	ΠΑΠΑΘΕΟΔΩΡΟΥ ΘΟΔΩΡΗΣ	ΣΑΝ ΤΑΞΙΔΙΑΡΙΚΑ ΠΟΥΛΙΑ	ΨΥΧΟΓΙΟΣ
18	ΠΑΘΕΟΔΩΡΟΥ ΘΟΔΩΡΗΣ	ΤΟ ΑΣΠΡΟΛΟΥΛΟΥΔΟ ΤΟΥ ΒΟΣΠΟΡΟΥ	ΨΥΧΟΓΙΟΣ
19	ΠΑΠΑΘΕΟΔΩΡΟΥ ΘΟΔΩΡΗΣ	ΟΙ ΕΦΤΑ ΟΥΡΑΝΟΙ ΤΗΣ ΕΥΤΥΧΙΑΣ	ΨΥΧΟΓΙΟΣ

20	ΠΑΠΑΘΕΟΔΩΡΟΥ ΘΟΔΩΡΗΣ	ΣΥΝΑΞΑΡΙΑ ΤΗΣ ΜΙΚΡΗΣ ΠΑΤΡΙΔΑΔ	ΨΥΧΟΓΙΟΣ
21	ΠΑΠΑΘΕΟΔΩΡΟΥ ΘΟΔΩΡΗΣ	ΛΙΑΝΟΚΕΡΙΑ ΤΗΣ ΜΙΚΡΗΣ ΠΑΤΡΙΔΑΣ	ΨΥΧΟΓΙΟΣ
22	ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ , ΔΟΥΚΑ, ΚΟΥΜΑΝΤΑΡΕΑΣ	ΜΠΛΕ ΜΕΛΑΓΧΟΛΙΑ - ΣΑΣ ΑΡΕΣΕΙ Ο ΜΠΡΑΜΣ; - ΑΛΤΙΝ (ΤΡΙΑ ΜΟΝΟΠΡ	ΚΕΔΡΟΣ
23	ΠΑΠΑΘΕΟΔΩΡΟΥ ΘΟΔΩΡΗΣ	ΕΞΑΦΑΝΙΣΜΕΝΑ (ΥΠΕΡΟΧΑ) ΑΓΟΡΙΑ	ΨΥΧΟΓΙΟΣ
24	ΠΑΠΑΘΕΟΔΩΡΟΥ ΘΟΔΩΡΗΣ	ΠΑΡΑΛΙΕΣ ΠΛΑΚΕΣ ΚΑΙ (ΠΑΛΑΒΕΣ) ΠΡΙΓΚΙΠΙΣΣΕΣ	ΨΥΧΟΓΙΟΣ
25	ΠΑΠΑΘΕΟΔΩΡΟΥ ΘΟΔΩΡΗΣ	ΚΛΕΜΜΕΝΑ ΒΡΑΒΕΙΑ ΚΑΙ ΚΛΕΜΜΕΝΑ ΦΙΛΙΑ	ΨΥΧΟΓΙΟΣ
26	ΠΙΠΙΝΗ ΑΡΓΥΡΩ	ΖΑΖΑ	ΚΑΛΕΙΔΟΣΚΟΠΙΟ
27	ΚΟΝΤΟΛΕΩΝ ΜΑΝΟΣ	Η ΜΑΣΚΑ ΤΟΥ ΚΑΠΙΤΑΝΟ	ΠΑΤΑΚΗΣ
28	ΚΑΛΟΦΩΛΙΑ ΜΥΡΤΩ	ΜΟΝΑΧΙΚΗ ΥΠΟΘΕΣΗ	ΚΑΛΕΙΔΟΣΚΟΠΙΟ
29	ΔΑΡΛΑΣΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ	ΟΙ ΜΙΚΡΟΙ ... ΟΙ ΜΕΓΑΛΟΙ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΕΣ	ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ
30	ΕΞΑΡΧΟΥ ΒΑΣΩ	Ο ΚΥΚΛΟΣ ΤΩΝ ΚΥΚΛΑΔΩΝ	ΚΕΔΡΟΣ
31	ΚΟΡΤΩ ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ	ΤΖΕΡΙ	ΠΑΤΑΚΗΣ
32	ΣΥΛΛΟΓΙΚΟ	ΚΛΕΦΤΕΣ ΚΑΙ ΑΣΤΥΝΟΜΟΙ	ΨΥΧΟΓΙΟΣ